11Iro

Amsa: 3M
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.09.2007 11:50:47

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.09.2007 20:23:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26089/answer/26090




YBaxaemnbii 3M! f He SBISAIOCH 3KCIIEPTOM II0 OLIEHKE KayeCTBa JIeUeHHUs, I03TOMYy He MOTy
KOMMEHTUPOBAaTh Ha3HAUEHUE APYroro JokTopa. C yBaxKeHUeEM.



